



平成27年 5月27日

各 位

会 社 名 朝日放送株式会社
代表者名 代表取締役社長 脇阪 聡史
コード 9405 東証（市場第1部）
本社所在地 大阪市福島区福島一丁目1番30号
問合せ先 経理局長 角田 正人
TEL (06) 6458-5321

（訂正・数値データ訂正）「平成27年3月期決算短信〔日本基準〕（連結）」の一部訂正について

平成27年4月30日に発表いたしました「平成27年3月期決算短信〔日本基準〕（連結）」について一部訂正がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

連結財務諸表の「連結キャッシュ・フロー計算書」及び「連結財務諸表に関する注記事項（1株当たり情報）」について、記載に一部誤りがあったため訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

（1）添付資料 14ページ「5. 連結財務諸表（4）連結キャッシュ・フロー計算書（訂正前）」

	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
(単位：百万円)		
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
退職給付に係る負債の増減額（△は減少）	△321	△472
(中略)		
その他	△425	743
小計	8,576	8,009
(中略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	7,350	5,947
(省略)		

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△321	△660
(中略)		
その他	△425	931
小計	8,576	8,009
(中略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	7,350	5,947
(省略)		

(2) 添付資料 18ページ「5. 連結財務諸表 (5) 連結財務諸表に関する注記事項 (1株当たり情報)」

(訂正前)

	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
1株当たり純資産額	1,435.60円	1,335.91円
1株当たり当期純利益金額	79.70円	53.95円

(注) (中略)

2. (会計方針の変更)に記載のとおり、退職給付会計基準等を適用し、退職給付会計基準第37項に定める経過
的な取扱いに従っております。

この結果、当連結会計年度の1株当たり純資産額は168.58円減少し、1株当たり当期純利益金額は4.61円増
加しております。

(省略)

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
1株当たり純資産額	1,435.60円	1,335.91円
1株当たり当期純利益金額	79.70円	53.95円

(注) (中略)

2. (会計方針の変更)に記載のとおり、退職給付会計基準等を適用し、退職給付会計基準第37項に定める経過
的な取扱いに従っております。

この結果、当連結会計年度の1株当たり純資産額は170.22円減少し、1株当たり当期純利益金額は2.97円増
加しております。

(省略)

以 上